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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ 

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ, ΕΜΠΟΡΙΟΥ, ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ ΚΑΙ 

ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού 

συνήλθε σε συνεδρία της σήμερα, Τρίτη, 25 Απριλίου 2023, και συζήτησε, με βάση την 

ημερήσια διάταξή της, τα ακόλουθα θέματα: 

 

1. Ο περί της Ίδρυσης και Λειτουργίας Επισκέψιμων Αγροκτημάτων Νόμος του 

2022. 

(Πρόταση νόμου του κ. Αβέρωφ Νεοφύτου εκ μέρους της κοινοβουλευτικής ομάδας του 

Δημοκρατικού Συναγερμού) 

(Αρ. Φακ. 23.02.063.197-2022) 

 

Η επιτροπή συνέχισε, στην παρουσία εκπροσώπων των αρμόδιων υπηρεσιών, την 

κατ’ άρθρον συζήτηση της υπό αναφορά πρότασης νόμου, σκοπός της οποίας είναι η 

θέσπιση νομοθεσίας για τη ρύθμιση της ίδρυσης και λειτουργίας επισκέψιμων 

αγροκτημάτων. 

Ειδικότερα, κατά τη συζήτηση, η επιτροπή εξέτασε τις εισηγήσεις που υποβλήθηκαν, 

μέσω γραπτών υπομνημάτων, από τις αρμόδιες υπηρεσίες και τους εμπλεκόμενους 

φορείς, οι οποίες αφορούν, μεταξύ άλλων, τον τρόπο καθορισμού του τέλους για την 

εγγραφή και ανανέωση της άδειας λειτουργίας επισκέψιμου αγροκτήματος, τις 

περιπτώσεις ανάκλησης ή δυνητικής ανάκλησης της άδειας λειτουργίας από την 

αρμόδια αρχή και τη διαδικασία της ιεραρχικής προσφυγής. 



Η επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη όλα όσα τέθηκαν ενώπιόν της, αποφάσισε όπως 

συνεχίσει τη συζήτηση επί των προνοιών της υπό αναφορά πρότασης νόμου σε 

επόμενη συνεδρία της. 

 

2. Οι περί Ακινήτου Ιδιοκτησίας της Δημοκρατίας (Μίσθωση Ιδιοκτησίας μέσα σε 

Κυβερνητικές Βιομηχανικές Περιοχές) (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.03.060.017-2023) 

 

Η επιτροπή αποφάσισε την αναβολή του πιο πάνω θέματος. 

 

Γραμματεία Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού 

Email: parliamentary-committees@parliament.cy 

 

Απαγορεύεται ρητά η, εν όλω ή εν μέρει, εξ ολοκλήρου ή περιληπτικά, αναπαραγωγή, αναδημοσίευση, 
αντιγραφή, έκθεση, αποθήκευση, πώληση, μετάδοση, διανομή του πρωτότυπου ή αντιτύπων του παρόντος 
δελτίου τύπου, όπως και η έκδοση, εκτέλεση, μεταφόρτωση (download), μετάφραση, τροποποίηση, διασκευή ή 
η καθ’ οιονδήποτε τρόπο προσαρμογή ή παρουσίαση, δημοσίως ή ιδιωτικά, του περιεχομένου της παρούσας 
ιστοσελίδας, χωρίς την προηγούμενη ρητή έγγραφη συναίνεση της δικαιούχου της ιστοσελίδας 
www.parliament.cy.  
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